





# ОКТЯБРЬ ШАГАЕТ ПО АЛТАЮ

## ГОРНЫЙ АЛТАЙ

В праздничном убранстве областного центра. Ровно в девять часов утра на площади имени В. И. Ленина вступают колонны демонстрантов. Проплывают у трубын увенчанные орденами Ленина и Дружбы народов знамя Горно-Алтайской автономной области, знамя Горно-Алтайска, Памятное знамя ЦК КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР, а также переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, которым отмечена победа тружеников области во Всеобщем социалистическом соревновании 1981 года.

Широко развернулось в области и городе социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия СССР. Успешно выполнила промышленность Горно-Алтайска девятимесячный план по реализации товарной продукции. Лучше, чем в прошлые годы, работали строители. Стабильно спарывались со своими задачами и работники автомобильного транспорта.

Право открытия праздничное шествие предоставляется победителям предкрайтобского социалистического соревнования. Среди промышленных предприятий наиболее успешно работает пыльце коллектив ткацкой фабрики. 16 октября здесь выполнен план десяти месяцев по реализации, а по выпуску тканей — еще 4 октября. Инициатор массового движения «Две пятилетки в одну» прославленная ткачиха Е. И. Ворощина к 8 сентября выполнила с начала пятилетки четыре годовых плана.

Успешно спарывались со своими задачами работники дорожно-мостового строительного управления — победители предкрайтобской нахты среди строителей. В первых рядах праздничной демонстрации такие коллективы объединения Алтайстройтранс, управления «Водоканал».

Затем на площадь вступают колонны учащихся школ и учебных заведений. С горючими настроениями пришли на праздник учители и учащиеся средней школы № 6 имени Героя Советского Союза И. З. Шукшина. После канунули все они будут заниматься в одну смену: строители ввели в строй еще один учебный корпус для школы.

Всё за юными горожанами идут рабочие хлебозавода, создатели электрических сажевиков, труженики заводов строительной индустрии, опытно-производственного хозяйства НИИ садоводства Сибири имени М. А. Лисавенко, швейники, обувщики, строители, транспортники. В каждом коллективе немало передовиков. В СПМК-1127 — это комплексная бригада В. И. Дегтяревой, водитель И. И. Вейко в автомобиле № 1931, в фабрике индюшника — швея В. З. Аксенова. Инициаторы соревнований под девизом «60-летию СССР — 60 ударных недель», они с честью оправдывают звание ведущих. В городе свыше 250 человек в предкрайтобских дни выполнены годовые задания, а всего в счет 1983 года трудаются уже около 600 рабочих.

На транспарантах, которые несут участники демонстрации, слова на русском и алтайском языках: Ленин, КПСС, Октябрь, Мир, Братство и Дружба — самые близкие и понятные всем.

Праздничные манифестации, митинги состоялись и во всех селах Горного Алтая. Славя Октябрь, близящееся 60-летие образования СССР, весело поддерживают политику КПСС, многонациональное население автономной области полно решимости с честью выполнить решения ХХVI съезда партии,нести весомый вклад в осуществление Продовольственной программы, множить мощество Родины, крепить дружбу народов ССР.

## БИЙСК

Колонна за колонной проходят трудовые коллеги города мимо праздничных трибун. У всех — прописанное настроение. Взволненные радостями наступления, взволненные впечатлениями праздника, когда он ознаменован трудовыми успехами.

Вот с Домом Советов поравнялись ткацкие льнокомбината. Над их головами гордо развеваются флаги союзных республик ССР как напоминание о приближающемся 60-летию ССР. А в колонне льнокомбината — три альфа полотнища: переходящие Красные знамена своего района, города и края, полученные за успехи в социалистическом соревновании по итогам третьего квартала.

Таких краснознаменных коллег в городе немало: объединение «Бийскпроммаш», промышленный завод, Бийское управление треста Запсибкстромонтаж, завод крупнотоннажного домостроения ДСК, автомобили № 2 Алтайстройтранса, Восточные электрические сети, фабрика «Кожобур». Трудовые поларки Октября подготовили также деревообрабатывающие и химии, пищевики и мостостроители. Механизаторы и бытовики, работники тортов и горожане — представители каждой



## СЛАВГОРОД

Весел и радостен праздник Октября. Особую приподнятость придают ему трудовые успехи коллегиев. Многие промышленные коллегиев города разработают о своих достижениях. Лучших показателей добились ордена Трудового Красного Знамени химический завод имени Г. С. Вересагина — здесь задание десяти месяцев выполнено по всем показателям. С хорошими трудовыми подарками пришли к празднику Октября коллегиев швейной фабрики, хлебокомбината, Бурлинского солеромполя и других предприятий. Успеху способствовало широко развернутое соревнование в честь 60-летия образования ССР.

На заводе радиоаппаратуры более двухсот рабочих трудят с ощущением времени. Среди них — Н. Р. Еткина, штамповщик О. Е. Елфимова, слесарь В. И. Елькин и еще десятки рабочих, на трудовом календаре которых уже 1984 год. На праздничной демонстрации они идут в первых рядах.

Флаги всех союзных республик ряда над колонной рабочих завода кузнецно-прессового оборудования имени 8-летия Октября. Предприятие выпускает листогибочные машины, которые популярны не только в многих республиках нашей страны, но и за рубежом. На предприятии немало передовиков, изобретателей, рационализаторов.

Флаги, транспаранты, портреты руководителей партии и правительства над колоннами рабочих швейной фабрики, молочноконсервного комбината, железнодорожников, строителей, работников автотранспорта. С трибуны раздается:

«Да зазвучит 65-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!». «Мир — мир!». «Да зазвучит коммунизм!». Проклятие колонн ответа: «Красные знамена крайкома КПСС, крайполкома, крайсовета и крайкома ВЛКСМ. Эти знамена сегодня речут на колоннами демонстрантов.

По традиции открыла ее самая юная ровесница: школьники, учащиеся ПТУ и техникумов. По площади Ленина прошли ветераны партии, комсомола, войн и труда. Биография многих из них тесно соединяется с историей нашего социалистического государства.

На площадь вступают рабочие колонны. В предкрайтобском социалистическом соревновании особенно отличились коллегиев ордена Трудового Красного Знамени завода тракторного электрооборудования, машиностроительного завода, автомобилей № 1934, строительного треста № 46.

Их присуждены переходящие

Красные знамена крайкома КПСС, крайполкома, крайсовета и крайкома ВЛКСМ.

Эти знамена сегодня речут на колоннами демонстрантов.

Твердою поступью идет многочисленный коллегиев Алтайского ордена Ленина тракторного завода имени М. И. Калягина. Впереди — знамя Государственного комитета по науке и технике нации. На митинге, состоявшемся 5 ноября, они выразили сердечную благодарность Леониду Ильину за внимание и заботу, дали слово ускорить сооружение завода.

Бесомый вклад в успех строителей Коксихима внесли плотники — бетонщики Александра Федоровича Долгорукова из ПМК-174 треста № 122, аэвны огнеупорщиков Бронислава Петровича Лубгана и Василия Ильича Фоминика из Алтайского СМУ треста Коксихиммонтаж, плотники-бетонщики Александра Васильевича Зеленчука из СУ-46 и коллегиев бригады делегата XVII съезда профсоюзов, лауреата премии Ленинского комсомола Алексея Захарова из Гравча из СУ-38 треста Михайловский Коксихимстрой.

Освоение мощности второй коксовой имеет по назначению план. А КБ-1 уже давно

занята на проектную мощность, и скоро коксоварки выдадут из ее печей миллионную тонну кокса. Тем временем на третьей коксовой батарее готовятся вступить в действие огнеупорщики.

Радостные трудовики на зарплате, вышедшие на демонстрацию. Им есть чем гордиться. Раскат и город коксихимиков.

Благоустраивают его много-

этажных загородных кварталов в новоселов. Домостроители продолжают осваивать уже четвертый по счету микрорайон.

Продолжают праздничное

шествие коллегиев завода железобетонных изделий Степномихайловского лесхоза, заводы сухого обезжиренного молока.

Вместе с тружениками про-

мышленных предприятий строителями в колоннах демонстрантовшли и сельские труженики.

Большого почета и уважения заслуживают строители. Они преобразуют и город, и район. Достроено выполняет планы коллегиев дорожно-строительного управления. И это очень заметно. Только выше за сезон коллегиев управления заасфальтировали 35 километров дорог и 5 километров тротуаров. С гордостью несет знамя управления ударником машиниста асфальтогонки и краинома В. Горюнов.

Идет трудовой город. Над колоннами звучат песни, гремят медные оркестры.

ЗМЕИНОГОРСК

В этом году, несмотря на сложные погодные условия, район выполнил задание по продаже государству хлеба, других продуктов растениеводства, заложил добротные корма для скота. Большой вклад в этот успехи внесли жители района.

С каждым годом — лучше

и выше коллегиев района —

учащиеся Сельхозтехникума.

Коллегиев разработают: страна

получила сверхплановый про-

дукции на 2,921 тысячу рублей.

Это 166 магистральных

автомобилей, много других изде-

лий. Растут этажи домов. На-

бирают темпы новых заводов

для села, картона.

Главный герой дня — много-

голосный коллегиев вагон-

строителей, награжденный в

рамки праздника переходящим

Красным знаменем Министер-

ства тяжелого и транспортного

машиностроения. Здесь де-

сятки передовиков работают в

счет 1983 года. Это — С. И. Фи-

липпов, В. И. Докучаев, депу-

тат краевого Совета народ-

ных депутатов Л. В. Неволина.

Потом два часа шли по пло-

щади колонны. Два часа улы-

бок дружных «уралов». Город-

труженик готов встретить

60-летие образования ССР

новыми трудовыми подарками.

работала с повышенной на-  
грузкой. И не подведя: все  
целевые работы были проведе-  
ны в лучшие сроки.

Праздничные приветствия  
звучат в адрес строителей  
района. За девять месяцев они  
перевыполнили план строе-  
тельно-монтажных работ на  
10 процентов, освоив более  
миллиона рублей. В селах  
района и Горняке вырос пе-  
ший ряд объектов производст-  
венно-бытового, культурного  
назначения. Это явилось  
существенным вкладом кол-  
лектива Локтевской МСО в  
социально-экономическое раз-  
витие района. А производст-  
венный графики второго года  
пятилетки опережает подавля-  
ющее большинство трудовых  
коллективов Горняка.

Много трибуны проходят  
труженики Локтевского изве-  
сткового завода, горелектро-  
сети, предприятий транспорта,  
пищевой промышленности.  
Над праздничными колон-  
нами — лозунги-призы в вы-  
полнении 65-го годовщины  
Великой Октябрьской Револю-  
ции.

— Более 60 тысяч киловатт-  
часов электропроизводства

## В БРАТСКОМ СОЮЗЕ — К КОММУНИЗМУ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.).

За эти годы еще весомее стал  
его вклад в единий народ-  
хозяйственный комплекс района.  
Буквально накануне 7 де-  
кабря — говорит первый сен-  
теря РИ КПСС Д. Дикарев.  
— Весомый успех достигнут  
в ходе соревнования за до-  
стойную встречу 60-летия ССР.  
В нем участвуют 65

тысяч рабочих, сотни бригад,  
отделов, смеси. Более смы-  
слихательно о завершении  
годового плана.

Идут по Красной площади  
лучшие люди завода — депу-  
тат Моссовета токарь Э. Сви-  
ридович, слесарь П. А. Пучков.

Каждый из них личное до-  
головое задание выполнил ко  
Дню Конституции ССР — 7

октября.

«Экономика должна быть  
экономикой». Лозунг с эм-  
ским словами, выражаями  
суть экономической страт-  
гии — пятилетки, — над колон-  
нами — лозунги-призы в вы-  
полнении 65-го годовщины  
Великой Октябрьской Револю-  
ции.

— Планы второго года

пятилетки выполнены

весьма успешно.

В основе успехов — уси-  
ление влияния партийных орга-  
низаций на повышение дис-  
циплины, основанной на вы-  
соком уровне коммунистической  
правдивости.

Половодье кумача запол-  
нило Красную площадь юно-  
шества страны. Идут наслед-  
ники революции стар-  
ших поколений. Им, молодым,

предлагают славные лето-  
писи родины Октября. И  
красногвардейцы старшего  
возраста — над колонной

Ждановского района.

— Более 60 тысяч киловатт-  
часов электропроизводства

весьма успешно.

В Красную площадь

# ТЕЛЕФОН, КОТОРЫЙ ВСЕГДА ОТВЕЧАЕТ

С утра Иван Епифанович Боков, дежурный помощник начальника Центрального райотдела милиции, получил одно сообщение о мелкой краже. Выслав на место оперативную группу, он, сидя у пульта, вслушивался теперь в переговоры по радио, привычно отмечая в уме детали нового дела. Шли первые часы дежурства. Множество факторов, порой неожиданных, делали учёт майора милиции Ивана Епифановича Бокова, сидящего за пультом дежурного. Ведь именно от него в первую очередь зависит спокойствие жителей большого городского района. Набирав на телефонном диске номер милиции, чтобы рассказать о своей беде, неожиданно приключившиеся несчастья, просто обесконечные чем-нибудь люди поневоле задаются вопросом: что за человек поднимает трубку на том конце провода, сумеет ли быстро помочь? «Скорее приезжайте!» — первоубеждает дежурного черная абонентская трубка, тревожно мигает лампочка вызова оперативной группы.

Тридцать один год в милиции Иван Епифанович. От рядового милиционера до майора, помощника начальника райотдела — вот сколько промагал он за долгую свою службу. В пятидесятых годах пришел служить в четвертое отделение. На происшествие выезжали двоем, в повозке, запряженной лошадью. вся криминалистка держалась на лупе и собственной внимательности. Но старались здорово, может, потому, что были любовь к этому, одному из самых нелегких дел на свете. За успехи и способности направили милиционера Ивана Бокова в Барнаульскую специшколу милиции. Учился он в первом наборе, законил хорошо, служба пошла интереснее. С тех первых лет сложилась его главная жизненная линия — оперативная работа.

Хлопотное дело — дежурить у пульта райотдела. Сутки пролетят — не заметишь. Постоянно держать руку на пульте жизни городского района, уметь с первых взываний слов понять незнакомого человека, мгновенно определить ситуацию и, если надо, правильно сформировать оперативную группу, потом отправить документы по нужным инстанциям... Телефон дежурного — это номер, который всегда отвечает, отвечает голосом, сама спокойная уверенность которого способна успокоить, обещает гарантии помощи, спрашивавшие, надежность.

Так получилось, что даже женился Иван Епифанович, в то время милиционер четвертого отделения, тоже на службе. Будущая его жена, Ольга Матвеевна, работала в ту пору секретарем в отделении. Тридцать лет прошло: жила душа в душе, служили рука об руку. В 1966 году Иван Епифанович окончил Омскую высшую школу милиции. Работал в дознании, занимал первое место в крае. И, может, от сознания того, что рядом, в отделе, живет тебе с выездом родной человек, работалось в то время Бокову легко. Но служба Ольги Матвеевны от мужа тоже не отставала: автобусы на погонах прибывали у них почты одновременно. На пенсию Ольга Матвеевна ушла майором в должности старшего инспектора по кадрам. В семье теперь два майора и сержант — дочь Тамара.

Было одно время, Ивана Епифановича переводили на работу по спаскому: заниматься кадрами. Но снова попросился он на оперативную работу — к людям, к постоянно течению дел, быстро-технической смене событий. За спиной Ивана Епифановича висит радиолокационная карта района. Здесь обозначены дома, перекрестки, светофоры, трамвайные линии. Эта карта знакома майору милиции Бокову до мелочей. И все это вместе: запомнившаяся до малейшей подробности карта, голоса радиообмена на фоне эфирного треска, перемигивающиеся лампочки на пульте, телефонные звонки Иван Епифанович воспринимает как единное живое целое, требующее его участия. Иногда мигает лампочка, и полный спокойной уверенности голос скажет в черный эbonит трубки: «Дежурный по райотделу майор Боков слушает...».

# НЕЛЕГКИЙ ПУТЬ К ИСТИНЕ

В Октябрьский РОВД поступило сигнал: авторотранспортное происшествие на одном из перекрестков. Старший следователь Владимир Васильевич Комаров срочно отправился на место. Машины уже убрали с



10 ноября —  
День советской  
милиции

# ТРИ РАССКАЗА О МИЛИЦИИ



проезжей части дороги, и теперь они были на стоянке: две грузовых и одна легковая. Из людей никто не пострадал. Владимир Васильевич молча выслушал рассказ сержанта Филько, прибывшего сюда первым. Тут же с встревоженными лицами стояли водители грузовиков, внимательно слушали сержанта.

Хозяин легковушки выбрался из-за руля, направился к нам. Желтый бок автомобиля помял. Ситуация, на взгляд специалиста, однозначная, кто виноват — ясно. Но капитан Комаров не спеша объяснял свое решение владельцу личной автомашиной. Сначала выслушал его объяснение и, поняв, что тот правильно оценивал случившееся, спросил: «Ну, и что же вы думаете, кто же здесь виноват?». Услышав в ответ признание владельца машины в собственной непосмотрительности, кивнул и, быстрым взглядом окинув пострадавшую машину, сказал вконец расстроившемуся человеку: «Вы не волнуйтесь так, только дверцы заменить придется. И тот сразу сбросил с себя напряжение последних минут понял, что самое страшное уже позади.

Недаром следователи милиции носят в петлицах эмблему «Щит и меч». Главный критерий всех их действий — истина. Они стремятся к ней в ходе уголовных расследований и допросов, на осмотрах мест происшествий, в долгих раздумьях за своим рабочим столом. Следователь — мозг следствия, он направляет розыск, собирает доказательства, передает дело в суд. Кропотливая, трудная работа, требующая высокого уровня аргументации, точного знания законов, хорошей психологической подготовки.

Владимир Комаров выбрал эту работу сразу после окончания Омской высшей школы милиции. Дела у него проходили разные, бывали и неудачи, но временные. В самые трудные минуты следователь милиции Владимир Комаров ни разу не покзал на своем выборе.

Однажды искали свидетеля по делу. Знали, что он должен быть и только он, этот единственный свидетель, мог точно сказать, что именно они должны искать. С пятым утром следователь Комаров вместе с работниками уголовного розыска простоял часы на автобусных остановках. Искали упорно, и, наконец, вышли на этого единственного свидетеля.

Владимир Комаров выбрал эту работу сразу после окончания Омской высшей школы милиции. Дела у него проходили разные, бывали и неудачи, но временные. В самые трудные минуты следователь милиции Владимир Комаров ни разу не покзал на своем выборе.

Крепкие ребята в ладно сидящих гражданских костюмах. Уголовный розыск. С него начиналась советская милиция, и первый Декрет был написан о создании именно этой службы.

Владимир Филько мечтал об уголовске еще со школьных лет. Конечно, то были еще полудетские, еще не оформленные мечты. Но он упорно шел к своей цели. В 1968 году Филько окончил магистратурный технический и вместе со своим другом Анатолием Труфановым работал на заводе «Геофизика». После службы в армии вместе решили пойти в милицию. Владимир несколько лет работал участковым, потом достиг главной своей цели: его взяли в уголовный розыск.

Те черты человеческого характера, которые мы более всего уважаем и ценим, называем их советскими: честность, принципиальность, постоянная готовность помочь — присущи большинству людей, воспитанных нашим обществом. Есть профессии, в которых эти основные черты проходят каждодневную проверку. Например, в уголовном розыске.

В Индустриальном РОВД, в кабинет инспектора уголовного розыска Владимира Васильевича Филько, выдались как раз те редкие минуты отдыха, которые случаются все-таки и в этой службе. Сейчас можно спокойно посидеть, подумать. В кабинете — ли одинокий артикула милиционской службы; простые кашпейские столы,

крепкие ребята в ладно сидящих гражданских костюмах. Уголовный розыск. С него начиналась советская милиция, и первый Декрет был написан о создании именно этой службы.

Когда в уголовске спрашивают о стрельбе, погонях, в ответ встречаются только улыбки. Розыск, хорошо организованный и квалифицированно проведенный, не дает таких побочных эффектов. Хотя, конечно, эта серьезная работа требует отличной физической подготовки. Главное же в работе инспектора уголовного розыска — уметь думать. Версия, предложенная следователем, требует безусловной отработки, однако в ходе ее возникают исключительно факты, которые инспектор тоже проверяет. Инспектору помогают люди. Сколько у одного Владимира Филько было дел, в которых решали задачи главной своей цели: его взяли в уголовный розыск.

Так работают инспекторы уголовного розыска Владимир Филько и Николай Бородин. Люди, честно и умелонесущие свою нелегкую службу. Обычно проходит немного времени с начала розыска, когда они могут доложить: розыск закончен.

О. ЛОГИНОВ.

На снимках: всегда на посту; дежурный помощник начальника Центрального РОВД И. Е. Боков; отправляет сведения старший следователь милиции В. В. Комаров; старший инспектор уголовного розыска В. В. Филько.

Фото И. Петрова.

Телефоны:

ПРИЕМНАЯ — 3-33-69; ЗАМСТИТЕЛИ РЕДАКТОРА — 3-48-37, 3-43-54; ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ — 3-32-34; СЕКРЕТАРИАТ — 3-32-07; СОВЕТСКИЕ РАБОТЫ — 3-33-02 (ЗАВЕДУЮЩИИ); 3-46-16; ПРОПАГАНДА ИТИАС — 3-33-02 (ЗАВЕДУЮЩИИ); 3-28-07; СОВЕТСКИЕ РАБОТЫ — 3-33-02 (ЗАВЕДУЮЩИИ); 3-46-16; ПРОМЫШЛЕННОСТЬ — 3-32-63 (ЗАВЕДУЮЩИИ); 3-35-09; 3-46-12; СТРОИТЕЛЬСТВО — 3-34-85 (ЗАВЕДУЮЩИИ); 3-35-13; СПЕЦПРИЕМНАЯ — 3-37-88, 3-33-62; ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ — 3-37-62; ТЕЛЕФОНЫ СОСЕДСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ: в ГОРОДО — 2-16-73; БЛАГОВЕЩЕНСКЕ — 2-22-66; ТАЛМЕНКЕ — 9-25-08; КУЛУНГЕ — 2-22-93, 2-22-01; СМОЛЕНСКОМ — 2-21-06; ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» — 3-34-87.

# ДРУЖИННИКИ СЕЛА ДЪЕКТИЕК

Добровольная народная дружина в совхозе «Шебалинский» была создана в 1976 году. В ее состав вошли лучшие работники совхоза, авторитетные люди села Дъектив. Около тридцати человек в ДНД. Регулярно выходят они на дежурство, ведут большую воспитательную работу по охране правопорядка среди населения. А эффект таков: значительно снизился преступность, сократилось количество правонарушений. Например, в прошлом году по ДНД на комиссию по борьбе с пьянством и алкоголизмом сельского поселения. Апрель — 11, 40 — Трухенин посыпал всем пять материалов, а преступление за год зарегистрировано лишь одно.

«Случилось это в прошлогоднюю весну. Был поздний вечер майского дня, до края заполненный рабочей поездкой извозчиков. Возвращаясь домой, механик по сельхозмашинам М. К. Казанцев и главный инженер И. В. Романов из соседнего двора услышали шаги и выстрел из ружья. Не раздумывая, оба бросились к усадьбе, откуда услышали выстрел. Подбежав, увидели, что местный скандалист и хулиган, ранее судимый житель села Сорока перезаряжал ружье. На прилегающей территории хулиган ружье грозил обезоружить. Подпустив дружинников на несколько шагов, Сорока выстрелил и ранен бежавшего вперед Казанцева. А пока перезаряжал ружье, был обезврежен Романов — Шебалинский народный патруль. Музыкальный фильм, 18, 25 — «Перерыб». 18, 20 — Трухенин посыпал всем пять материалов, а преступление за год зареги-стрировано лишь одно.

«Случилось это в прошлогоднюю весну. Был поздний вечер майского дня, до края заполненный рабочей поездкой извозчиков. Возвращаясь домой, механик по сельхозмашинам М. К. Казанцев и главный инженер И. В. Романов из соседнего двора услышали шаги и выстрел из ружья. Не раздумывая, оба бросились к усадьбе, откуда услышали выстрел. Подбежав, увидели, что местный скандалист и хулиган, ранее судимый житель села Сорока перезаряжал ружье. На прилегающей территории хулиган ружье грозил обезоружить. Подпустив дружинников на несколько шагов, Сорока выстрелил и ранен бежавшего вперед Казанцева. А пока перезаряжал ружье, был обезврежен Романов — Шебалинский народный патруль. Музыкальный фильм, 18, 25 — «Перерыб». 18, 20 — Трухенин посыпал всем пять материалов, а преступление за год зареги-стрировано лишь одно.

Ну а что сказать о поступке, совершенном дружинниками! Да, его можно назвать геройским, ведь сколько бы мог причинить вооруженный хулиган засыпающему селу. Конечно, такое в жизни дружинников случается редко. Но именно в сложных обстоятельствах порою раскрывается по-настоящему человек. Проявляет лучшие черты своего характера. Романов и Казанцева уважают еще за большую трудолюбие, принципиальность.

Например, Михаил Кириллович Казанцев — только специалист, он щедро делится опытом с молодежью, всегда поможет в трудную минуту. Коммунист Казанцев из отличного труда имеет награды и поощрения. Иван Владимирович Романов тоже заслужил немало добрых слов. Отметил любопытную, на мой взгляд, деталь: в студенческие годы он был одним из активных дружинников Алтайского сельхозинститута, где учился. Иван Владимирович Романов — талантливый инспектор, увлекающийся электроникой. Филько, услышав название модели, решает, что надо искать автомобиль, потому что вес не позволяет вынести эту электронику в руках.

Бескрайняя служба у Владимира Васильевича. Порой на минутку завернет по пути домой предупредить жену, и потом на несколько дней — только работа. Потому, наверное, так крепко дружат инспекторы уголовного розыска. Филько, услышав название модели, решает, что надо искать автомобиль, потому что вес не позволяет вынести эту электронику в руках.

Дружинники села Дъектив, когда выходят на очередное дежурство, не просто патрулируют по улицам. Они беседуют с людьми, наведываются в семьи. Хорошее знание людей, их достоинств и недостатков помогают в профилактической работе среди населения.

Дружинники села Дъектив, когда выходят на очередное дежурство, не просто патрулируют по улицам. Они беседуют с людьми, наведываются в семьи. Хорошее знание людей, их достоинств и недостатков помогают в профилактической работе среди населения.

И. ЛЕВАШОВ, зам. начальника Шебалинского РОВД, старший лейтенант милиции.

ПО МЕСТУ  
ЖИТЕЛЬСТВА

Десятки народных дружин выходят по вечерам на улицы Бийска. Красные повязки надевают строители и химики, железнодорожники и служащие. А недавно число дружинников всплыло жители девятиэтажного дома № 43, что по улице Короленко. Соседи решили своими силами поддерживать образцовый порядок в своем дворе и квартале.

Идею создания дома-дружинники подали работники милиции. Она нашла горячих сторонников и вскоре на общем собрании членов домового коллектива была претворена в жизнь. Более шестидесяти лучших его представителей получили удостоверения дружинников.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ», «НЕ БОЛГИ ГОЛОВА У ДАТЛА», «БЕШЕНЫЙ ЗЕЛЕНЫЙ» и «БЕШЕНЫЙ БЛЮЗ» — 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189,